

# 原住民部落文化健康站服務計畫

國際扶輪台灣總會 秘書處



高屏地區原住民部落文化健康站(共7站)聯合社區服務計畫由國際扶輪台灣總會與國際扶輪3490地區新北光耀扶輪社共同主辦。

106年12月29日(星期五)台北天氣陰雨，今天是高屏地區原住民部落文化健康站揭牌儀式活動，大家起個大早各自從台北出發前往高鐵左營站集合，到了左營站天公作美是個大晴天，一點名到齊後搭上遊覽車前往高雄市那瑪夏區，車程約2小時。

國際扶輪台灣總會副理事長林照雄 PDG Set (D3510 屏東東區社)，在車上詳述八八風災造成那瑪夏區原住民部落的災情，第一時間3510地區便發起扶輪社友捐款及愛心物資送往災區。接著由林淑貴 PP News 更詳盡的告訴扶輪社友，當時為報導災情已顧不得自己也是受災戶，深入災區詳實的告訴社會大眾，整個八八風災造成的路基塌陷、山區土石流、小林村的滅村…等等，至今我們經過路基都還在搶修中。

此次參與有3490地區總監謝漢池、水牛團隊、苗栗福德扶輪社、宜蘭扶輪社、土城中央扶輪社、

基隆東區扶輪社、新泰扶輪社、五股扶輪社、三峽北大菁英扶輪社。幫助改善屏東縣及高雄市共7個文化健康站的設備，改善重點1.廁所：提供年長者使用為坐式馬桶、還要有扶手。2.活動場所：6張長桌、40張椅子(需靠背折疊式)、收納櫃。3.照明設備：照明要夠250 Lux、省電燈具油漆等。4.廚房設備：瓦斯爐、流理臺、料理台、排油煙機、冰箱、櫥櫃等，落實對原住民老人實質而有效的照顧。

雖然本次行程匆忙，可是大家卻幸福滿滿，原住民部落的老人家特地送「尚青的龍鬚菜」四大箱，PDG Set也請吃香蕉及伴手禮——醃蘿蔔、麵茶，為全台120個文康站畫下完美的句點。

